

Начальник УПФР в Чернянском районе разъяснила порядок назначения выплат на детей

стр. 3



В ольшанской школе появился вокально-инструментальный ансамбль

стр. 7

Создано бесплатное мобильное приложение, оповещающее о приближении к ж/д путям

стр. 10

# ПРИОСКОЛЬЕ

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА ЧЕРНЯНСКОГО РАЙОНА  
Издаётся с ноября 1931 года. Цена свободная

№ 22 (9399) • 28 мая 2020 г.

12+

Юлия Стороженко:

Читающий человек становится образованным и в дальнейшем успешным. На каждом этапе этого пути на помощь приходят библиотекари

стр. 6-7



## Дорогие чернянцы!

Поздравляем вас с Международным днём защиты детей!

В этом году празднуем его в юбилейный, семидесятый раз. Сегодня, как и всегда, наши главные приоритеты — охрана здоровья и прав каждого ребёнка, забота о физическом и нравственном воспитании, об образовании детей.

Благодаря совместной работе всех органов власти, общественных организаций, на Белгородчине воплощается в жизнь целый комплекс мер, направленных на поддержку материнства и детства, способствующих созданию и укреплению института семьи, сохранению традиционных семейных ценностей. По инициативе президента РФ Владимира Путина реализуются национальные проекты «Демография», «Образование», «Здравоохранение», каждый из которых, в большей или меньшей степени, затрагивает интересы семей с детьми, обеспечивает их поддержку.

На территории области появляются современные школы и

детские сады, спортивные комплексы, центры досуга и культурного развития. Имеющиеся в регионе ресурсы дают возможность подрастающему поколению получать качественное образование, способствуют интеллектуальному, духовному, нравственному и физическому развитию детей и молодёжи. Юные белгородцы — постоянные призёры престижных конкурсов, олимпиад, спортивных соревнований. Мы гордимся нашими детьми!

Дорогие дети и уважаемые родители, пусть в вашей жизни будет как можно больше радостей. Пусть мир преподносит только приятные сюрпризы и даёт много возможностей для роста и самосовершенствования. Будьте здоровы и счастливы!

ЕВГЕНИЙ САВЧЕНКО,  
ГУБЕРНАТОР Белгородской области  
НАТАЛИЯ ПОЛУЯНОВА,  
ПРЕДСЕДАТЕЛЬ Белгородской областной Думы  
АЛЕКСАНДР ЗАКОРЖЕВСКИЙ,  
главный федеральный инспектор по Белгородской области



Строительство Дома культуры в селе Лозное

# Вместе к преобразованию края

## наше общее дело

Депутат Госдумы Андрей Соч направили в областной бюджет 2,3 млрд рублей на поддержку объектов социальной сферы.

Пандемия, тревога, изоляция — новостная лента последних месяцев пестрит нерадостными событиями. Но ограничение не означает отторжения от важных общественных вопросов, которые стоят на повестке дня страны и регионов. Информация о том, что депутат Государственной Думы Андрей Соч направил 2,3 млрд рублей в региональную казну на капитальный ремонт, строительство и реконструкцию социальных объектов Белгородчины, без сомнения, является отличным позитивным известием.

Масштабные строительные

перемены затронут 12 муниципальных образований области. Причём, многие работы уже начались и должны завершиться до конца этого года. Новый облик обретут после капитального ремонта детские сады и школы, общежития учебных заведений, дома культуры, также будут построены сельские дороги, сети водоснабжения и очистные сооружения.

В этом году планируется отремонтировать 75 объектов. При этом весь перечень, география и круг работ определены совместно с губернатором и департаментом строительства и транспорта региона. Все объекты, попавшие в поле внимания — это социально важные, которые требуют обязательного участия. Долго выбирать не пришлось — сметные расчёты уже имелись, подрядчики определены, работы начались, нужно было только профинансировать.

В Чернянском районе масштабные планы. Капитальный ремонт детского сада «Колокольчик» в посёлке уже завершился, начались строительство Дома культуры в Лозном и капремонт здания учебного корпуса Чернянского агроэкономического техникума. Предстоит также строительство дороги Русская Халань — Прилепы — Верхнее Кузькино и капитальный ремонт скважины в селе Баклановка.

По плану новое здание Дома культуры в Лозном распахнёт свои двери в декабре. Лучшего подарка к Новому году для жителей территории и представить трудно, ведь именно подобные учреждения на селе являются центром всеобщего притяжения граждан.

— Новый Дом культуры станет местом для проведения различных мероприятий, разностороннего воспитания подрастающего поколения, орга-

низации семейного досуга, — отметил глава администрации Лозновского сельского поселения Николай Оденчук.

Площадь объекта составляет более 500 кв. м, в нём разместятся зрительный зал на 40 посадочных мест, администрация территории и фельдшерско-акушерский пункт. Также планируется создать на базе культурного центра творческие объединения для школьников, где каждый найдёт занятие по интересу. В новом здании будут созданы все условия для комфортного отдыха сельчан, в том числе и малогабаритных. В фойе установят бильярдный и теннисный столы. На прилегающей территории будут выполнены работы по благоустройству, в ходе которых оборудуют две детские площадки.

Наш корп.  
Фото: ЯНА РОПАТЬКО

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного? Звоните: 8 (47232) 5-41-88 Пишите: [chern-prios@yandex.ru](mailto:chern-prios@yandex.ru)

## НОВОСТИ

### Праздник онлайн

Школьники Чернянского района отметят Последний звонок-2020 в онлайн-формате 29 мая.

В связи с распространением коронавирусной инфекции пришлось отказаться от традиционных мероприятий, связанных с окончанием учебного года. Онлайн-празднование организовали в Белгородской области. Младшие классы завершили обучение 25 мая. Ученики и педагоги одни из первых подключились к флешмобу «К празднику готов!», который прошёл под эгидой Российского движения школьников в Интернете. Они сняли видео в праздничной форме. 29 мая на протяжении всего дня в социальных сетях будут размещены обращения руководителей образовательных учреждений, поздравления от учителей и первоклассников, слова благодарности от выпускников. Также продолжится участие наших земляков в тематических флешмобах. По информации управления образования Чернянского района, всего в муниципалитете 3335 учеников, из них 126 — выпускников 11 класса и 317 девятиклассников. По последним данным получение аттестатов пройдёт 10 и 11 июня.

## цифра номера

50 тысяч рублей

получат авторские коллективы-победители конкурса «Лучшая проектная идея-2020»

## прогноз погоды по данным RP5.RU

Четверг, 28 мая  
☀️ +20 °C ☁️ +12 °C, С.-В. 6 м/с 749 мм рт. ст.  
Пятница, 29 мая  
☀️ +25 °C ☁️ +17 °C, Ю.-В. 5 м/с 744 мм рт. ст.  
Суббота, 30 мая  
☀️ +21 °C ☁️ +17 °C, Ю. 6 м/с 742 мм рт. ст.  
Воскресенье, 31 мая  
☀️ +18 °C ☁️ +14 °C, Ю.-З. 5 м/с 746 мм рт. ст.  
Понедельник, 1 июня  
☀️ +16 °C ☁️ +12 °C, С.-В. 4 м/с 746 мм рт. ст.  
Вторник, 2 июня  
☀️ +11 °C ☁️ +7 °C, С. 4 м/с 749 мм рт. ст.  
Среда, 3 июня  
☀️ +13 °C ☁️ +5 °C, Ю.-З. 3 м/с 749 мм рт. ст.

## МЫ В СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЯХ

ok.ru/prioskol  
vk.com/public162315582  
www.instagram.com/prioskolye31/  
facebook.com/gazeta.prioskolye

# ПРИОСКОЛЬЕ

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА ЧЕРНЯНСКОГО РАЙОНА  
Издаётся с ноября 1931 года. Цена свободная

**Уважаемые читатели, подписчики,  
посетители сайта и рекламодатели!**

**Если вы хотели бы познакомиться с полной  
версией газеты, включая рекламную  
информацию в формате PDF, приобретайте её  
на нашем сайте – [www/gazeta-prioskolye.ru](http://www/gazeta-prioskolye.ru)**

**Стоимость номера – 35 рублей.**

**Также на сайте вы можете подать объявление  
или подписаться на районную газету  
«Приосколье».**



**ПОДАТЬ  
ОБЪЯВЛЕНИЕ,  
ПОДПИСАТЬСЯ  
НА ГАЗЕТУ ИЛИ  
КУПИТЬ НОМЕР**

**ДАЛЕЕ**

**Для вашего удобства на сайте  
установлен модуль «Подать  
объявление» нажимаем на  
него, выбираем пятый пункт  
меню «Подписка на газету».  
Затем определяемся с  
тарифом: вы хотите подписку  
или конкретный номер. В  
окошке укажите номер  
издания и электронный адрес,  
на который мы вышлем вам  
газету в формате PDF.**

**Сервис работает 24 часа в сутки в любом удобном  
для вас месте, где есть Интернет.**

**Способы оплаты: пластиковые карты банков  
России (Visa, MasterCard), электронные деньги  
(Webmoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелёк) или  
лицевой счёт мобильного телефона (Мегафон,  
Билайн, Теле2, РосТелеком).**